國立水里高級商工職業學校 103 學年度新聞媒體報導

報導媒體	自由時報	版面	A14 南投焦點
時間	104年3月18日星期三	編號	22

報導內容: 父逝靠補助度日新住民拼上中山

李陽昇 邊讀書邊幫母務農

穩定的工作,卸下父親肩上的重擔。 苦,上高中即立志要念好的大學,將來有 ,每天開車在外奔波,她看到父親如此辛

高中就讀,三年來她孜孜矻矻,即使苦讀 PR七十九,她靠免試入學管道進入中興 到瘦了七公斤,她仍堅定的說「衣帶漸寬 送貨員女 游采霓錄取政大 游采霓國中基測成績不是很好,僅考了 系,他奮發向上故事成為學弟妹最好的榜 的他,此次錄取國立中山大學資訊管理學 貨,一面幫忙農務,一面念書,從不補習 重擔就都落在印尼華僑的媽媽身上,母親 平時靠種野菜「過貓」維生。 ,五年前父親因肝硬化過世後,全家經濟

懂事的李陽昇假日則會幫忙媽媽裝箱出

就讀國立水里高工的李陽昇,家境並不

富裕,家裡平常都要靠政府低收補助度日

中游采霓是送貨員的女兒,國中功課不是肯努力,也能躋身明星大學!國立中興高 很好;國立水里高工的李陽昇,在單親家 懈,游采霓繁星錄取國立政大,而李陽昇 庭長大,母親是印尼華僑,但兩人努力不 [記者陳鳳麗、劉濱銓/南投報等] 只要

則考上國立中山大學,令人刮目相看。 國立中興高中的游采霓,爸爸是送貨員